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ROMÂNIA  

JUDEȚUL CLUJ 

COMUNA FLOREȘTI 

CONSILIUL LOCAL FLOREȘTI 

 

 

PROCES-VERBAL nr. 73494/26.10.2020 

Ședință de constituire a Consiliului Local Florești 

data, 26.10.2024 

 

 

În conformitate cu dispozițiile art. 116 din OUG nr.57/2019 privind Codul 

administrativ , Prefectul județului Cluj dna Irina Munteanu  a convocat prin Ordinul nr. 

564/21.10.2024 ședința privind ceremonia de constituire a Consiliului local al comunei 

Florești , pentru data de  26 octombrie 2024, ora 13,00, întrucât, din numărul total de 21 

consilieri stabilit prin Ordinul Prefectului județului Cluj nr. 199 din 12.04.2024 pentru 

Consiliul local  al  comunei Florești , au fost validate mandatele unui număr de 20 

consilieri, fiind astfel întrunite condițiile legale pentru convocarea ședinței privind 

ceremonia de constituire a consiliului local, cu următorul proiect al ordinii de zi: 

 

1. Depunerea jurământului de către Consilierii locali; 

2. Depunerea jurământului de către Primarul Comunei Florești. 

 

La  această ședință  sunt prezenţi din numărul total de 20 consilieri locali, un 

număr de  20  consilieri locali, declaraţi aleşi la data de 9 iunie 2024 și validați conform 

dispozițiilor art. 114  din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ,  de către Judecătoria 

Cluj-Napoca, prin Încheierea civilă nr. 16529/CC/2024,  

În calitate de invitați participă la ședință d-nul președinte al Consiliului Județean Cluj 

Alin Țișe, domnul secretar general al Guvernului Mircea Abrudean, domnul europarlamentar 

Daniel Buda. 

Conform prevederilor art. 116 alin. (4) din OUG nr.57/2019 privind Codul 

administrativ,  şedinţa privind ceremonia  de constituire, este  condusă de cel mai în vârstă 

consilier local prezent, respectiv d-na HINTEUAR TATIANA-RODICA din partea 

Partidului Național Liberal, asistat de doi consilieri, dintre cei mai tineri, respectiv dna 

CRISTOLȚAN CAMELIA-ANAMARIA, din partea Partidului Național Liberal și dl 

FODOR NORBERT din partea Uniunii Democrate Maghiare din România.  

D-na HINTEUAR TATIANA-RODICA declară deschisă ședința de constituire a 

Consiliului Local Florșeti și dă citire Încheierii Judecătoriei Cluj-Napoca nr. 

16529/CC/2024,  prin care au fost validate mandatele următorilor consilieri. 

1. CRISTOLȚAN CAMELIA-ANAMARIA, PNL, 

2. MOGA BOGDAN-CLAUDIU, PNL, 

3. IAKAB-CHIRCA ANCA-MIHAELA, PNL,  

4. HINTEUAR TATIANA-RODICA, PNL,  

5. BRAD ADRIANA, PNL,  

6. MARTIN EDMUND-ANTAL, PNL,  

7. MICLE GEORGE-EMANUEL, PNL,  

8. UDREA FLAVIU-DACIAN, Alianța Uniți pentru Florești USR+ARI,  
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9. MEZE DANIEL-ARON, Alianța Uniți pentru Florești USR+ARI,  

10. CONTRAȘ LUCIAN-TEO, Alianța Uniți pentru Florești USR+ARI,  

11. BITICĂ MARIUS-DANIEL, Alianța Uniți pentru Florești USR+ARI,  

12. VĂDAN MIHAI-ADRIAN, Alianța Uniți pentru Florești USR+ARI,  

13. ALBERT ZOLTÁN, UDMR,  

14. FODOR NORBERT, UDMR,  

15. JAKAB JUDIT, UDMR,  

16. DINEA IOANA-MIHAELA, PSD,  

17. MUNTEAN-ROȘCA HORAȚIU, PSD,  

18. ADĂMUȚĂ CĂTĂLIN, AUR,  

19. MĂRGINEAN PAVEL, AUR,  

20. ABRUDAN TRAIAN, PARTIDUL VERDE 

 

1. Depunerea jurământului de către Consilierii locali în ordinea de mai sus; 

 

Președintele de ședință invite consilierii locali ai căror mandate au fost validate să 

depună, în ordine alfabetică, jurământul în limba română: 

 

1. D-na CRISTOLȚAN CAMELIA-ANAMARIA, din partea PNL: 

 “Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

 Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință.  

 

2. MOGA BOGDAN-CLAUDIU, din partea PNL: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

3. IAKAB-CHIRCA ANCA-MIHAELA, din partea PNL : 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

 

 

4. HINTEUAR TATIANA-RODICA, din partea PNL: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 
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5. BRAD ADRIANA, din partea PNL : 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

6. MARTIN EDMUND-ANTAL,din partea PNL : 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

7. MICLE GEORGE-EMANUEL, din partea  PNL: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

8. UDREA FLAVIU-DACIAN, din partea Alianța Uniți pentru Florești USR+ARI: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

9. MEZE DANIEL-ARON, din parte Alianța Uniți pentru Florești USR+ARI: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

 

10. CONTRAȘ LUCIAN-TEO, din partea Alianța Uniți pentru Florești USR+ARI: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

11. BITICĂ MARIUS-DANIEL, din partea Alianța Uniți pentru Florești USR+ARI: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 
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Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

12. VĂDAN MIHAI-ADRIAN, din partea Alianța Uniți pentru Florești USR+ARI: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

13. ALBERT ZOLTÁN, din partea UDMR: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

14. FODOR NORBERT, din partea UDMR : 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

15. JAKAB JUDIT, din partea UDMR: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

16. DINEA IOANA-MIHAELA, din partea PSD: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

17. MUNTEAN-ROȘCA HORAȚIU, din partea PSD: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 
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18. ADĂMUȚĂ CĂTĂLIN, din partea AUR: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

19. MĂRGINEAN PAVEL, din partea AUR : 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

 Se procedează la semnarea jurământului de către consilierul local și președintele de 

ședință. 

 

20. ABRUDAN TRAIAN, din partea PARTIDUL VERDE: 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

 

  

2. Depunerea jurământului de către  Primarul comunei Florești;  

   

 Președintele de ședință oferă cuvântul Prefectului Județului Cluj, dna Irina Munteanu. 

 Dna Irina Munteanu:  

Conform prevederilor legale, primarul comunei FLOREȘTI, fiind validat, depune în 

faţa asistenţei jurământul prevăzut de art. 117 din OUG 57/2019,  privind Codul 

administrativ. 

D-nul BOGDAN-NICOLAE PIVARIU: 

 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei FLOREȘTI ”. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”. 

Se procedează la semnarea jurământului de către primarul comunei Florești și 

președintele de ședință. 

     Secretarul-general al comunei Florești, dna cons. Juridic Ioana Mihaela Șereș, prezintă 

obligațiile aleșilor locali cu privire la depunerea declarațiilor de avere, a declarațiilor de 

interese, a declarațiilor privind calitatea sau nu de lucrător al Securităţii sau de colaborator al 

acesteia, precum și regimul incompatibilităților și al conflictelor de interese. 

 

Fiind îndeplinite prevederile codului administrativ, președintele de ședință declară 

închisă ședința de constituire a Consiliului Local Florești.  

  

 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,              P. SECRETAR  GENERAL, 

 HITEUAR TATIANA-RODICA         cons. juridic IOANA MIHAELA ȘEREȘ 

 


